PROBLEMAS DE QUIMICA
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ELECTROQUIMICA

Problema716: ;Qué cantidad de Br, se obtendra en la reduccion completa en medio acido de 150ml
de una disolucion 0,5M de dicromato de potasio, K,Cr,O», si al reaccionar con una disolucion de KBr
se transforma en una sal de Cr(III)?

CI‘20727 + Br — Cr“ + Brz

Br — Brn,
CI'2072_ — Cl‘pr

2Br — Bn,
Cr20727 —2 CI'3+

2 Br — Bn,
Cr,0+ +14H - 2 Cr*" +7 H,0

2Br - Br+2e
Cr,0# +14H +6e¢ - 2Cr'*+7H,0

6Br - 3Bn+t6e
Cr,0O4 +14H +6e - 2Cr’"+7H,0

Cr,04 +6Br +14H - 2Cr’ +3 Br,+ 7 H,O

n(Cr,0> )= M-V = 0,5M-0,150L = 0,075 mol Cr,03"

3molBr, 159,8gBr,
1molCr,02" 1molBr,

0,075 mol Cr,0> - = 35,96 g Br,
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